KLAUZULA INFORMACYJNA 

Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z  27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz.U.UE.L. z 2016 r. Nr 119, s.1, dalej zwanego RODO informuję, że:

· Administratorem Państwa danych jest Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej 37-400 Nisko, ul. Kościuszki 1, tel.: 15 841 67 03, fax: 15 841 67 04, e-mail: info@szpital-nisko.pl,

· Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych za pośrednictwem adresu email: adam.zieminski@cbi24.pl lub pisemnie pod adresem Administratora.

· Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu związanym z postępowaniem konkursowym na udzielanie świadczeń zdrowotnych, prowadzonym w trybie art. 26 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 
roku o działalności leczniczej (t.j. Dz.U. 2021 poz. 711).

· Państwa dane osobowe przetwarzane są w celu wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na SPZZOZ w Nisku w związku z postępowaniem konkursowym.



· W związku z powyższym podstawę prawną przetwarzania danych osobowych stanowią:

- 1art. 6 ust. 1 lit. b RODO,

- 2art. 6 ust. 1 lit. a  RODO.

· Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celów określonych powyżej, a po tym czasie przez okres oraz w zakresie wymaganym przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa.

· Państwa dane osobowe będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, lecz nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu.

· Państwa dane nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię).

· W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych, przysługują Państwu następujące prawa:


-     prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii


-     prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;


-     prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych;


-     prawo do usunięcia danych osobowych;


-    prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 
     
Warszawa), w sytuacji, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych  osobowych narusza przepisy 
      
ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO).

· Podanie przez Państwa danych osobowych w zakresie wynikającym z udziału w konkursie ofert jest niezbędne, aby uczestniczyć w niniejszym postępowaniu. Podanie przez Państwa innych danych w zakresie niemieszczącym się w podjęciu działań przed zawarciem umowy lub przekraczającym dane konieczne do jednoznacznego oznaczenia strony umowy cywilnoprawnej jest dobrowolne.

· Państwa dane mogą zostać przekazane podmiotom zewnętrznym na podstawie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych w zakresie niezbędnym do realizacji procesu związanego                                  z postępowaniem konkursowym, a także podmiotom lub organom uprawnionym na podstawie przepisów prawa.

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu i zakresie niezbędnym do celów niniejszego postępowania konkursowego. Zgoda ma charakter dobrowolny. Niewyrażenie zgody wiąże się z brakiem możliwości udziału w postępowaniu konkursowym. 

Zgoda może być cofnięta w dowolnym momencie. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. Oświadczenie o cofnięciu zgody na przetwarzanie danych osobowych wymaga jego złożenia w formie pisemnej lub elektronicznej na adres mailowy Administratora.

